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1. Задоволеністьсть своєю роботою  

Так -99,3% 

 

2. Задоволеність здобувачів вищої освіти роботою наукового керівника, 

науково-педагогічних працівників  

Так -99,3% 

 

3. Проблеми, які ускладнюють одержання здобувачами вищої освіти 

практичних навичок 

 

Недостатній рівень технічного забезпечення –10,3%) 

Недостатній рівень методологічного забезпечення -0 

Брак часу внаслідок надмірного обсягу навчального навантаження – 34 

(23,3%) 

Пасивність деяких викладачів – 16 (11%) 

Пасивність деяких студентів – 88 (60,3%) 



Проблем немає -39 (26,7%) 

 

 

4. Чи впливає створення експертних груп які анонімно присутні на заняттях, 

на покращання роботи науково-педагогічних працівників? 

Так-34% 

Ні 66% 

 

 

7.Чи існують в ІФТ об'єктивні загально прийняті методики оцінки роботи 

викладача  

Так -87,1% 

Ні 12,9% 



 

 

8. Чи впливає на якість роботи викладача взаємовідвідування іншими 

викладачами практичних/семінарських занять або лекцій?  

Так -78,2% 

Ні 21,8% 

 

 

 

 

 

 

9. Чи існує загально прийнята методика оцінювання викладачів 

здобувачами вищої освіти в ІФТ? 

Так – 70,5% 

Ні 29,5% 

 



 

10. Чи обізнані Ви за яким методиками оцінюється ефективність роботи 

екзаменатора 

Так -64,4% 

Ні 35,6% 

 

11. Чи зустрічались Ви з недоброчесністю здобувачів вищої освіти 

Так -79,6% 

Ні 20,4%

 
 


